TRUONG THCS NGQC LAM PE KIEM TRA HQC Ki II
Niim hoc 2022 — 2023 Mén: TOAN 6

M3 dé 601 Thi gian: 90 phit
Phan I: Tric nghiém khéch quan (3 diém):
Hiy chon chit cdi ditng triwde cdu trd 10i diing roi ghi vao bai lam.
Cau 1. Dua vao biéu dé duéi dﬁy, cho biét mén hoc nio c6 s6 hoc sinh tham gia du thi hoc
sinh gioi cip thanh pho nhwu nhat‘?
' SO lwong hgc s:nh tha"n gia thl hqc smh giobi
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Toédn Ngirvin  Tiéng Anh Vatly Héa hgc  Sinh hoc
Mén hoc
A SR SN ? )
A. Toan B. Ngu Vin C. Hoa D. Tleng Anh

CAu 2. Tung ddng xu 32 lin lién tiép, 6 18 13n xuét hién mit sdp thi xdc xudt thuc nghiém
xudt hién mit ngira 1a:

A, i B. L | c.l2 D. >
32 16 32 8
Céu 3. Lam tron sb thap phan 23,4567 dén hang phan trim ta duge sb:
A. 22,45 B. 23,5 C. 23,46 D. 23,457
Cau 4. Két qua ctia phép tinh 0,35-4,5+1,65-5,5 la:
A.8 B.-8 C.-12 D. 6.

Ciu 5. S6 dbi ciia sb % la -

A= : P el D.=>
5 ~11 5 ~11
. 16
CAu 6. Phéan sb 11 dugc viét dudi dang hdn sb 1a :
A, 5i B. li ' C. 11l D. 11-1—
11 il 5 5

C#u 7: Phén s6 rat gon ciia phan sb %? la:

A.% p 24 —4 g =12

"30 5 "T1s

Cau 8. Gi trj ciia x thoa mén I:2§ =213
X

A. 4 B.-4 C.3 D. -3




b

Céu 9. Mot ngdi nha 4 tAng cao 14m. M&i ting clia ngdi nha cao:

A. 56m B. 3,5m C. 65m D. 5,3m
Ciu 10. Goc vudng 1a goc c6 sb do:
A. Bing 90° . B. Nhé hon 90°. C. Lén hon 90°, D. Béing 180°.

Cau 11. Cho hinh v& duéi day, khing dinh ndo duéi day sai?
A. AB va AC 1a hai tia tring nhau.

B. AB va AD Ia hai tia d8i nhau. c B A D
C. AC va AB 14 hai tia ddi nhau.
D. BA va BD 14 hai tia tring nhau.
Céu 12. Trong hinh v& bén, cho H 1a trung diém ctia MN. M = N
Néu MN = 4 cm thi d6 dai doan thing MH 1a: . f f
A. 4cm B.2cm , C. 8cm D. 5cm
Phin II: Ty ludn (7 diém)
Bai 1 (1 diém): Thuc hién phép tinh( hop li néu co):
a) 3,58.24,45+3,58.75,55 b) = e
1912 1912
Bai 2 (1,5 diém): Tim x:
3 7 1y 5 11 3 1
a)x——=— b O 1 (O c)(x+1) +0,2=8—
X=37% )[x 2]—11 4 )(x+1) 5

Bai 3 (2 diém): Ban Linh doc mét cubn sach day 240 trang trong 3 ngdy. Ngdy thir nhit ban
doc %téng s6 trang séch. Ngay thit hai ban doc duoc —i— sb trang séch con lai.

a) Hoi mdi ngdy ban doc dugc bao nhiéu trang sach?
b) Tinh ti s6 phin trim cla s6 trang sach doc duge trong ngdy thir 3 vai tdng sb trang cia
cudn séch.
Bai 4 (2 diém) : Trén tia Ox ]é\y hai diém A va B sao cho OA = 3cm ; OB = 6cm

a) Tinh d9 dai doan thing AB.

b) Piém A c6 14 trung diém ctia OB khong ? Vi sao?

¢) Goil la trung diém cua AB. Tinh do dai doan thing OL
12 20 388 i 396

Bai 5 (0,5 diém): Cho: A= + Foot
ail ( iém) 0 (24)2 (46)2 (9698)2 (98100)2

. Hay so sanh A voi %




TRUONG THCS NGQC LAM PE KIEM TRA HQC KI II
Niim hoe 2022 — 2023 Mon: TOAN 6
Ma dé 602 Thoi gian: 90 phiit

Phén I: Tric nghiém khach quan (3 diém):
Hay chon chi¥ cdi ditng triwedc cdu tra loi ding roi ghi vao bai lam.
Cau 1. Dya vao bidu dd dusi day, cho biét loai dong vat nao c6 téc do tdi da nhanh nhat?

Toc do toi da cila mot sb loai ddng vat
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Meo Voi Nai Thé Tuén loc Séc
Loai ddng vat
A. Nai B. M¢o C. Tho D. Séc

Céau 2. Tung d(‘ﬁng xu 44 14n lién tiép, ¢ 16 14n xuét hién mit sép thi x4c xuét thyc nghiém
xuét hién mit ngira la:

A 12 B.L c. 12 D. &

44 11 44 11
Cau 3. Lam tron s8 thap phan 15,7668 dén hang phén trim ta dugc s6:
A. 14,77 B. 15,8 . C. 1577 D. 15,767
Cau 4. Két qua cia phép tinh 1,25-8,5+1,75-1,5 1a:
A7 B.-7 C.-12 D. 5.

Céu 5. S6 dbi cia s6 % 1a:

AT B, cl p. =3

8 -15 8 -15
. 19 o : v

Céu 6. Phan so It dugc viét dudi dang hon so 1a :

A. 7—1— B. ll C. 12l D. 1E
12 12 7 7

C#u 7: Phén s rit gon ciia phén sb —5—%5 la:

i =t B. 22> c. -l D. =2

10 25 10 25

¢ r ° k] 7 ~ _9 3 )
Cau 8. Gia tri cia x théa mdn — == la:
¥

A.6 B.-6 C.5 D.-5




Ciu 9. M6t ngdi nha 4 tAng cao 14m. Mdi tdng ctia ngdi nha cao: i

A. 56m B. 3,5m C. 65m D. 5,3m
Cau 10. Goc bet 13 goc ¢6 s6 do:
A. Bing 90° B. Nhé hon 90°, C. Lén hon 90°. D. Bing 180°.

Céu 11. Cho hinh vé& duéi ddy, khiing dinh nao dudi day sai?
A. PM va PN la hai tia trong nhau.
B. PN va PQ 14 hai tia ddi nhau, M N P Q
C. PM va PN 14 hai tia d6i nhau. e ¢
D. PN va PQ 14 hai tia tring nhau.
Céu 12. Trong hinh v& bén, cho I 14 trung diém ctia AB. de

; . f ® } o3
Néu AB = 12 cm thi d6 dai doan thing Al la: &
A. 4cm B. 2cm C.6em D. 5cm
Phin IL: Ty luin (7 diém)
Bai 1 (1 diém): Thyc hién phép tinh (hop li néu cd):
2) 1,67.36,65+1,67.63,35 SRR )
| 16'15 16°15

Bai 2 (1,5 diém): Tim x: _

% 9 4) 11 13 3 2
X273 ')(x 3)13 6 i 5

Bai 3 (2 diém): Mot clra hang ban 200 tén gao trong 3 ngdy. Ngay thi nhit ban dugc %téng

s6 gao cia cita hang. Ngay thir hai ban dugc % s6 gao con lai.

a) Hoi mdi ngay cira hang ban dugc bao nhiéu tin gao?
b) Tinh ti s6 phén trdm ctia s6 gao ban dugc trong ngay thir 3 voi téng sb gao clia ctra hang,
Bai 4 (2 diém): Trén tia Oy l4y hai diém M va N sao cho OM = 4cm ; ON = 8cm

a) Tinh d6 dai doan thing MN.

b) Diém M ¢6 14 trung diém ctia ON khong ? Vi sao?

¢) Goi E 1a trung diém ctia MN. Tinh d6 dai doan théng OE.

16 24 384 392
GSE G 39T (97,997

Bai 5 (0,5 diém): Cho: B = . Haly so sanh B véi é




